

ГЛАВА 5

ПОПУЛЯРНЫЕ ТЕОРИИ ЗАГОВОРА - ФАКТ ИЛИ ФАНТАЗИЯ?

Поскольку каналу задают много вопросов о заговорах, мы решили включить в эту книгу особый раздел. С нашего места наблюдения, находящегося по другую сторону частотного забора Земли, мы можем видеть многие вещи, происходящие внутри определенных группировок человечества. Мы отслеживаем системы СМИ и крайне искаженную природу новостных программ. Мы видим, что часто материальная выгода торжествует над здравым смыслом и благополучием человечества. Также мы наблюдаем, насколько вы преувеличиваете или искажаете происходящее, насколько доверчивы некоторые люди, и с какой готовностью они верят всему, что им говорят.

Ниже мы перечислили некоторые из наиболее популярных теорий заговоров, наряду с нашими комментариями. Пожалуйста, пользуйтесь критическим мышлением каждый раз, когда кто-то выдвигает теорию заговора или объяснение чему-то, что кажется трудно постижимым. Во многих случаях, в предложенной теории есть зерно истины, но оно окрашивается страхом, осуждением и ограниченными системами верований. Вы увидите, что именно это и происходит с нижеприведенными теориями.

Теория заговора № 1. Нападения на ВТЦ и Пентагон в США в сентябре 2001 года - результат заговора

Наше восприятие. Да. Это подтверждает и официальная правительственная версия, и выводы так называемых "правоискателей". Если вы верите, что террористическая группа под названием Аль-Каида являлась единственным подстрекателем, стоящим за нападениями, тогда, по определению, это заговор. Но вы бы не смогли осуществить действия, предпринятые 11 сентября 2001 года, без многих умов, замысливших происходящее.

В этой истории есть нечто большее, что не вошло в официальный отчет. Часто "линия партии", или точка зрения правительства на события, частично верны. Но обычно они срежиссированы так, чтобы раскрыть людям только удобную часть правды.

Этот канал попросил своих духовных наставников сразу же отследить событие и представить ему полную картину. Из-за необходимости быть краткими, мы не будем вдаваться в детали. Однако установим несколько объективных фактов.

Нападения осуществлены консорциумом анти-арабских и анти-му-сульманских групп. План разработан израильским Моссадом, или секретным разведывательным агентством, в сотрудничестве с группой индивидуумов, которую некоторые называют Аль-Каидой. Цель нападений - разжечь антагонизм между американским народом и арабскими государствами для дестабилизации правительств с той целью, чтобы Соединенные Штаты и Израиль могли обрести контроль над нефтяными полями и ключевыми военными постами на Ближнем Востоке.

Взрывчатку заложили в здания до нападения самолетов, чтобы убедиться, что разрушений будет достаточно для вынуждения Соединенных Штатов вступить в войну с арабскими государствами. Нападавшие знали, что топлива самолетов хватило бы только для разрушения нескольких этажей, затронутых непосредственно или находившихся поблизости от самолетов, поэтому самолеты были прикрытием, чтобы отвлечь людей от реальной причины разрушения. Нападавшие верно рассчитали, что большинство жителей Соединенных Штатов не знали, что небоскребы спроектированы так, чтобы предотвратить полный коллапс и структурное разрушение в случае удара самолета или пожара на верхних этажах.

Обрушение здания номер семь ВТЦ произошло в результате взрывов, потому что оно являлось исчерпывающим свидетельством стратегий и материалов, использованных при нападениях.

В правительстве США было несколько душ, принимавших участие в заговоре. Но это не высокопоставленные официальные чиновники исполнительной власти того времени. Их подкупили разные военные командиры, которых, в свою очередь, подкупили работники Агентства Национальной Безопасности. Последние были инструктированы группой отобранных индивидуумов, пребывавших в контакте с организаторами события. Подобный метод общения известен как "изолированность"; он довольно эффективно используется для того, чтобы одно подразделение в правительстве не знало, что происходит в другом подразделении того же правительства.

План, стоящий за нападением, оказался достаточно успешным в том, что привел к дестабилизации Ирака, Афганистана и, в некоторой степени, Ирана и Пакистана, что позволило американским и британским контрагентам увеличить военные доходы и обрести устойчивое положение в нефтяной промышленности региона.

Это подводит нас к следующей теории заговора.

Теория заговора № 2. Имеются планы развязывания 3-ей Мировой Войны, которая начнется на Ближнем Востоке.

Наше восприятие. Да. Те, кто верят, что руководят (в основном, темные Иллюминаты), поддерживают иллюзию власти посредством менталитета "разделяй и властвуй". Если им удастся удерживать страны в состоянии войны, тогда свойственные войне распри мешают душам собрать достаточное количество энергии и силы духа для совершения реального и длительного позитивного изменения. Также война крайне прибыльна для элиты и ее военных контрагентов. Большой процент прибыли от войны попадает в руки банковских картелей, их темных хозяев и подручных.

А вот то, чего еще не осознают темные Иллюминаты. Надвигающийся сбой иммунной системы у душ третьей плотности, наряду с общим нежеланием общественности терпеть еще больше войн, приведет третью мировую войну к быстрому завершению. Некоторые представители Иллюминатов знают, что Галактическая Конфедерация не позволит использование ядерного оружия. Это значит, что темным владыкам придется надеяться лишь на традиционное оружие, включая ограниченное количество боевых самолетов и снаряжения.

Когда все самолеты будут сбиты, милитаристам останется надеяться только на наземные войска (солдат), и вот тогда-то и возникнет проблема. Окажется недостаточно солдат, желающих воевать в крупных войнах. Многие будут ранены, а оставшиеся просто побросают оружие и откажутся участвовать. Введение обязательной воинской повинности не сработает по двум причинам: либо народы вовлеченных стран просто не будут регистрироваться, либо у большинства правительств не окажется силовой структуры для наказания миллионов дезертиров.

Обычная практика главных индустриальных государств - представлять себя сильнее, чем они есть на самом деле. Хотя некоторые страны, такие как США, хвастаются большим количеством разного вида оружия, число военнослужащих уже неуклонно уменьшается. В армии этой страны служит всего полмиллиона душ, по одной на 600 граждан. Представьте, что будет, если половина из них вообще откажется воевать, тогда на каждого солдата будет приходиться 1.200 граждан, которые не хотят войны и потенциально могут попытаться воспротивиться зачислению на военную службу.

Так же как и в предыдущей, в этой книге будет много ссылок на третью мировую войну, поэтому мы оставляем вам проведение дальнейшего исследования на эту тему. А сейчас переходим к следующей теории заговора.

Теория заговора № 3. Будут три дня тьмы. Земля перестанет вращаться вокруг оси. Дни и ночи радикально изменятся.

Наше восприятие. Всецело ЛОЖЬ. Мы не уверены в том, с чего началось подобное предсказание, но знаем, что оно возникло из неправильного понимания переведенного древнего пророчества, относящегося к частичному коллапсу электромагнитных полярностей на полюсах Земли.

Во-первых, это пророчество нарушает законы физики. В низших четырех измерениях законы Ньютона справедливы и оказывают преобладающее влияние на физические объекты, включая все вращательное движение планет и звезд внутри низших четырех измерений галактики. Даже в более высоких измерениях законы Ньютона еще действуют, но в случае более высоких уровней имеются другие законы, часто вытесняющие основные законы Ньютона о массе и движении.

Это подразумевает, что Земля может пережить три дня тьмы, только если произойдет следующее.

- Разразится ядерная война, и детонация тысяч бомб спровоцирует синдром ядерной зимы - блокирование солнечного света от попадания на Землю. Благодаря Божественному Благоволению, этого не произойдет по причинам, ранее обсужденным в этой книге. В любом случае, это вряд ли изменило бы вращение Земли (самое большее - на несколько миллисекунд).

- Начнется одновременное извержение буквально всех вулканов вдоль огненного кольца, создавая синдром ядерной зимы, блокирующий попадание солнечного света на Землю. Арктурианцы работают дни и ночи, чтобы это предотвратить, и вероятность подобного сценария, по существу, сводится к нулю. И вновь, это изменило бы вращение Земли самое большее на несколько миллисекунд.

(3) Земля сталкивается с очень крупным космическим объектом. Конечно, это изменило бы вращение Земли, и пыль от столкновения вызвала бы синдром ядерной зимы, блокируя солнечный свет от достижения поверхности или того, что останется от поверхности планеты. Мы заверяем, что в ближайший миллион лет не ожидается значимых столкновений с большими кометами, астероидами, планетоидами или блуждающими планетами. В ближайшем будущем Земля может столкнуться лишь с небольшими объектами (меньше нескольких километров в диаметре).

Ошибочный перевод, послуживший появлению данной теории, говорит именно об этом. В оригинальном тексте шумеров (а также в пророчествах Майя) имеется ссылка на трехдневный период на

Земле, когда "не будет ни дня, ни ночи". Эти пророчества относятся к электромагнитной нулевой зоне и частичному коллапсу полярностей электромагнитного поля Земли в период сдвига портала в 2012 году. Ситуация нейтральной полярности открывает портал или звездные врата в эфирные сферы и создает туннель, по которому энергия течет из эфирной сферы в физическую сферу, вызывая основной сдвиг у всех жизненных форм на Земле. Это первая волна вознесения - 20-22 декабря 2012 года.

Частичный коллапс полярностей (по оценкам, около 40%) вызовет главное разрушение телекоммуникационных устройств, на которые так сильно надеется ваше общество. Также он обусловит мутации в клетках большинства жизненных форм, что уже обсуждалось в этой и предыдущей книгах.

Ситуация снизившейся полярности, конечно, будет похожа на новое состояние Земли, поэтому фраза "не будет ни дня, ни ночи" правильно переводится так: "не будет ни положительной, ни отрицательной полярности".

И вновь, дорогие ученики, северный и южный магнитные полюса очень отличаются от северного и южного географических полюсов. Поскольку полярность электромагнитного поля Земли влияет на вращение планеты и наклон оси лишь в крошечной степени, этого недостаточно для привлечения внимания обычного человека.

Мы очень разочарованы тем, что так много душ слепо верит пророчествам, явно лишенным здравого смысла. Это одна из причин включения раздела о теориях заговора.

Теория заговора № 4. Злые силы распыляют "химикаты" в атмосферу планеты с целью контроля или устранения большей части населения.

Наше восприятие. В основном, ложь, но есть крупица правды. Имеются химикаты, которые распыляются в некоторых местах с целью изменения погоды или служат биологическим оружием в случае войны. Однако это исключения, а не правило. Дорогие Творцы: толика критического мышления и здравого смысла подскажут, что вокруг Земли существует атмосфера объемом в триллионы кубических метров, хотя большая часть пребывает в пределах 200 км от поверхности планеты. Обратитесь к математике. Чтобы заполнить всю земную атмосферу количеством биологических реагентов с целью значительного воздействия на население в целом, не достаточно ни химических заводов, ни самолетов, ни денег.

Это не говорит об отсутствии определенных целевых мест, где использовалось или используется биологическое оружие. Также это не свидетельствует об отсутствии негативных эффектов от попыток контролировать погоду. Хотя большинство экспериментов по модификации погоды проводится с целью превращения пустынь в плодородные почвы для выращивания сельскохозяйственной продукции, некоторые враждебные души пытаются убрать полезную влагу из стран-противников. В некоторых редких случаях души могут преуспеть в провоцировании торнадо, ураганов и других погодных аномалий, но, по большей части, глобальное потепление, вызванное Галактическим Сдвигом, и сжигание ископаемого топлива гораздо больше способствуют неблагоприятной погоде, чем эксперименты по изменению погоды, даже вышедшие из-под контроля.

Пока вы живете в перенаселенном городе в военной зоне, вас намеренно будут "опылять" ядовитыми химикатами. По существу, ядовитые добавки в процессе обработки пищи вредят вам больше, чем химикалии, распыляемые в атмосфере.

Теория заговора № 5. Существует план отравления населения с помощью фальсификации вакцин и других медикаментов.

Наше восприятие. Удивительно, как страх может выводить из равновесия. К сожалению, у отдельных индивидуумов он порождает и психопатические идеи, как перекладывать свою боль на других. Именно это и происходит в случае с фальсификацией вакцин или медикаментов, или воды, или пищи. Некоторые недружелюбные индивидуумы, конечно, прибежали к отравлению определенных продуктов, предназначенных для усвоения людьми, но, в большинстве случаев, их останавливали раньше, чем им удавалось причинить большой вред. Дважды вакцины умышленно изменялись, и дважды их перехватывали и уничтожали прежде, чем была введена хотя бы одна доза.

Намного большую угрозу благополучию человечества несут в себе ядовитые металлы, используемые в производстве вакцин (такие как ртуть), и побочные эффекты многих медикаментов. Прибавьте к этому урожаи с ГМО и чрезмерное применение пестицидов. Затем учтите и химикалии, добавляемые в обработанную пищу, и вы получите большой процент отравленного населения. В большинстве случаев все происходит не умышленно, а за счет невежества и одержимости получением прибыли. Например, главный исполнительный директор корпорации *Монсанто* искренне верит, что помогает планете, производя генетически модифицированные продукты.

Проблема с химикатами, добавляемыми в пищу, и генетическими ингредиентами в том, что человеческое тело не знает, что с ними делать. Конечно, оно пытается вывести токсины, но как только они

накапливаются выше определенного уровня, печень, а за ней и все тело, начинают давать сбой.

Мы не утверждаем, что большая часть людей умирает в результате усвоения обработанной пищи или генетически модифицированных ингредиентов, но подобные вещества вносят значительный вклад в сбой иммунной системы, который мы рассматриваем как основной источник уменьшения населения.

Еще один пример - вода с добавлением фтора. Токсины постепенно вводятся в тело до тех пор, пока не начинают вредоносно влиять на внутренние органы. Другие примеры включают аспартам, моносодиум глютамат и ядовитые металлы, обнаруженные в большей части морепродуктов.

Поскольку их нельзя полностью избежать, вы можете минимизировать ущерб, убрав из своей диеты искусственные заменители сахара, усилители вкуса и искусственно выращенные морепродукты (если вы не знаете ферму и не уверены, что ее продукция не заражена). Свежевыловленная рыба может быть заражена, поэтому выполняйте исследование.

Возвращаясь к вопросу, следует ли делать прививки против определенных вирусов и бактерий или нет, в поисках ответа мы предлагаем пойти глубоко внутрь себя и спросить свое Божественное Присутствие. Вообще говоря, если вы здоровы физически, эмоционально, ментально и духовно, вы не нуждаетесь в прививках, поскольку иммунная система окажется достаточно сильной для удаления самых негативно поляризованных захватчиков.

И вновь напоминаем, что мы не можем легально давать никаких медицинских советов, но поощряем найти врача, понимающего иммунную систему человека. Поскольку определенные вакцины могут обладать вредными побочными эффектами, мы не верим, что ваша администрация может заставить кого-то сделать прививку. Все так называемые обязательные законы базируются на страхе, что кто-то заразит большие массы народа. В грядущие годы (после 2012 года) вы обнаружите, что большинство вакцин больше не работает, потому что появятся другие факторы, вредно влияющие на иммунную систему большинства человечества, что уже обсуждалось раньше.

По поводу аутизма в результате ртути, содержащегося в вакцинах: были случаи, когда этот яд вводился в достаточных количествах во время вакцинации детей и приводил к аутизму. Некоторые отчеты утверждают, что 1 из 50 детей страдает аутизмом, полученным в результате вакцинации. Мы бы уточнили эти цифры - 1 из 3.500. Это все еще значительное число; и врачи и медсестры, делающие прививки, должны знать об опасности вакцин, содержащих ртуть.

Теория заговора № 6. Существует враждебная инопланетная раса, которая контролирует человечество за сценой.

Наше восприятие. Если вы обьятое страхом человеческое существо, тогда данная теория заговора верна. Однако если вы развиваетесь в более высокие уровни любви и сострадания, вам вовсе не следует об этом беспокоиться.

В наших предыдущих трудах мы входили в подробные детали влияния инопланетных рас на человечество, поэтому сейчас будем краткими. Темным драконийцам, сириусянам, орионцам и дзетам позволено влиять на человечество до определенных пределов, но им запрещено полностью завладеть планетой. После сдвига портала 2012 года многие расы не смогут поддерживать свое присутствие в астральных планах вокруг Земли. Некоторые не смогут поддерживать физическое присутствие на космическом корабле.

Что же касается инопланетян, меняющих форму и проявляющихся в виде ваших лидеров, это ложь. Изменение формы - это высоко продвинутое психическое искусство; им владеют души, вибрирующие в девятой плотности и выше. (Души на уровнях с четвертого по восьмой могут пользоваться голографической проекцией, имитирующей изменение формы.) Те, кто пытается влиять на вашу планету с астральных сфер, недостаточно развиты для изменения формы.

Некоторые ясновидящие видят тени рептилоидных существ над определенными мировыми лидерами. В отличие от вашего научно- фантастического шоу *Вторжение похитителей тел*, эти человеческие существа - обычные люди из плоти и крови. Образы рептилоидов голографически спроецированы из астральных сфер как средства контроля над умами мировых лидеров. Иными словами, эти люди захвачены астральными сущностями.

Зачем? Причина проста. Негативные инопланетяне питаются страхом, гневом и желанием контролировать, а многие мировые лидеры излучают эти качества - к вящему удовлетворению рептилоидов и других рас. По разным причинам, негативные инопланетяне не могут направляться непосредственно на Землю, поэтому они приспособились астрально сливать часть своего существа с жаждающими власти кровожадными индивидуумами, чтобы получать "кайф" от похоти, мести, ярости и других негативных чувств и качеств.

Наш совет - исцеляйте страх и негативные эмоции. Делайте все необходимое для того, чтобы интегрировать негативные системы верований, особенно веру в то, что какая-то сущность или группа сущ-

ностей могут контролировать вас против вашей воли.

Вы безмерно могущественны. Пора вставать и требовать свою независимость, пора отбирать свою силу у рептилоидов или кого-то еще, кто, по вашему мнению, контролирует планету. Эти сущности питаются страхом. Они зависят от того, чтобы вы их не замечали. Они рассчитывают на то, что вы останетесь в блаженном неведении. Отныне вы не несведущи и больше не боитесь того, что скрыто в вашем подсознании. Все скелеты трещат и стонут, когда вы вытаскиваете их из шкафа и выставляете на свет дня. Помещенные под мощный Свет Истины, уничтожающий иллюзию их реальности, они демонстрируют свое бессилие, поскольку сейчас вы извлекаете из них веру и энергию.

Мы предлагаем посылать любовь и сострадание всем темным силам, темным владыкам, негативным инопланетным расам, Иллюминатам и всем тем, кто, по вашему мнению, контролирует вас. Закон притяжения гарантирует, что любовь и сострадание обязательно к вам вернуться, если не от этих сущностей, так от любящих наставников и учителей. Любовь и сострадание могут вернуть нескольких темных сущностей в Свет. Остальные очень скоро покинут Землю, если уже не сделали этого к моменту публикации книги. Посылайте благодарность негативным отражениям, полученным с помощью этих сущностей. Они помогли увидеть то, что душа еще не интегрировала. Будьте благодарны за то, что они послужили зеркалом, чтобы вы могли увидеть в себе места, еще нуждающиеся в Свете.

Теория заговора № 7. Существует план заставить все души ввести под кожу чип для отслеживания каждого движения. Без чипа они не смогут покупать или продавать товары и услуги.

Наше восприятие. Это и есть та "метка зверя", о которой говорится в ваших писаниях. И вновь отметим, что есть небольшая группа душ, одержимых введением чего-то подобного рода, поскольку они помешаны на контроле. Они отчаянно стремятся контролировать все и вся на Земле, чтобы удовлетворить неумные стремления эго.

Решение данной теории заговора очень простое. Выращивайте свою пищу или познакомьтесь с местным соседом-фермером, покупайте землю, устанавливайте на ней ветряные и водяные мельницы и солнечные панели, дружите с соседями и обменивайтесь своими талантами и ресурсами.

Если вы не зависите от системы глобального распределения и желаете жить без кредитных карт, вы можете отказаться быть частью системы, такой как РЧИ (радиочастотная идентификация; метод автоматической идентификации объектов, в котором посредством радиосигналов считываются или записываются данные, хранящиеся в так называемых транспондерах, или РЧИ-метках) или электронные импланты. На подобную схему могут молиться только те души, которые ценят безопасность выше свободы, а невежество выше просветления.

Души, пытающиеся осуществлять контроль, - отчаявшиеся души, поскольку их время на Земле подходит к концу. В последних отчаянных судорогах иллюзорной власти они полностью "слетают с катушек". Поэтому весьма вероятно, что они будут сотворять любые искусственные катастрофы для приведения в действие их плана. Идея в том, чтобы сотворить чрезвычайную ситуацию, убрать все гражданские права, ввести военное положение, а затем силой заставить население вставлять чипы.

Мы, Основатели, посылаем любовь и сострадание этим отчаявшимся душам и надеемся, что, в конце концов, они найдут свою дорогу к Свету. А вы, тем временем, продолжайте выполнять свою духовную практику и работать над собой. Знайте, что все, что вам действительно необходимо, - внутри вас; освобождайтесь от всех негативных имплантов, электронных или каких-то других.

В числах скрыта великая сила. Когда миллионы людей откажутся продолжать оставаться частью системы глобального распределения, вам не понадобится все, в чем, по утверждению системы, вы нуждаетесь в целях безопасности и защиты. Неминуемо будут несколько душ, которых арестуют и осудят за сопротивление "истеблишменту" и его указам, но большую часть людей оставят в покое из-за относительно небольшого числа сторонников этой драконовской политики.

Теория заговора № 8. Галактическая Федерация собирается направить на Землю флотилию космических кораблей, чтобы забрать с планеты Работников Света и перенести в безопасное место, пока вся оставшаяся часть планеты очищается (разрушается).

Наше восприятие. Возможно, это самая опасная из всех теорий заговора, поскольку даже Работники Света на Земле могут дурачить самих себя, принимая идею так называемой "помощи" со стороны исполненных благих намерений, но несведущих инопланетных рас.

Подоплека этой теории уже обсуждалась в предыдущей книге, поэтому сейчас мы высветим основные положения. В прошлом, сириусяне четвертой плотности были глубоко вовлечены в падение цивилизаций на Земле. Они решили искупить свои воображаемые "грехи"; сейчас многие из них берут на себя роль

"Мессии", намереваясь спасти человечество от самого себя.

Сириусяне четвертой плотности (и некоторые другие инопланетные расы) не до конца понимают суть свободной воли людей. Они не осознают, что Работники Света на Земле добровольно согласились прийти на планету в период грандиозного перехода и служить маяками Света в самые тяжелые времена. Если вы примете свободный уход с планеты, предложенный сириусянами, вы - кто добровольно вызвался быть здесь во время сдвига - прервете свою миссию и не осуществите желание души.

Сириусянам не разрешается осуществлять их намерение, поскольку это нарушило бы слишком много свободных волей на Земле. Однако это не мешает их каналам на планете вновь и вновь вещать о том, как это будет здорово, когда прилетят космические корабли. Подобно фанатикам-фундаменталистам, постоянно предсказывающим конец света, выразители интересов сириусян продолжают переносить дату события, всегда находя то или иное оправдание, почему космические братья еще не прибыли.

Человечество не готово к массовому приземлению инопланетной расы любого вида, дружественной или враждебной. Придет время, когда гости со звезд будут открыто ходить среди вас, но это время еще не наступило. Чем пытаться бежать от трудностей на Земле, мы советуем засучить рукава и приступить к работе по исцелению себя и планеты. Мы знаем, что это очень тяжелый труд, и сочувствуем вашим страданиям. Но вы должны сами вытащить себя из трясины, с нашей помощью или с помощью тысяч других дружественных звездных рас. Однако эти существа не будут делать за вас вашу работу. Они вселяют мужество и предлагают действия, но это все. Сегодня, сейчас, перестаньте ждать космические корабли и настраивайтесь на миссию души на Земле.

Дорогие Творцы, мы надеемся, что раздел о теориях заговоров оказался вам полезным. Сейчас мы продолжим обсуждение обзором экономической ситуации на вашей планете.